RECHENBEISPIELE — SAUREN/BASEN 1

1. Die Konzentration der H;O*-Ionen betrdgt in einer wdissrigen LEsung 10~ mol/I.
a. Berechne den pH-Wert.
b. Handelt es sich bei der Losung um eine Sdiure oder eine Base.

Z. Die Konzentration der H;0*-Ionen betrdgt in einer wdssrigen L&sung 3 - 10~ mol/I.
a. Berechne den pH-Wert.
b. Handelt es sich bei der LOsung um eine Sdure oder eine Base.

3. 0,0ZZ4 | Chlorwasserstoff (HCI) werden in einem Liter Wasser vollstdndig gelOst.
Welchen pH-Wert hat die LEsung?

4. Z g Natriumhydroxid (NaOH) werden in einem Liter Wasser vollstdndig aufgeldst.
a. Welchen pOH-Wert hat die Losung?
b. Welchen pH-Wert hat die Losung?

5. Eine LOsung hat einen pOH-Wert von 4. Wie viel Natriumhydroxid wurden in
einem halben Liter Wasser aufgelOst.

6. Eine LOsung hat einen pOH-Wert von 4. Wie viel Magnesiumhydroxid (Mg(OH)z)
haben sich in zwei Liter Wasser gelOst?

... pH-Wert ...

7. Eine L3sung hat eine pH-Wert von 5,6.
Wie groR ist der pOH-Wert?

3. Eine LOsung hat einen pOH-Wert von 3.
a. Wie welches Volumen
Chlorwasserstoff wurde in zwei
Litern Wasser gel0st?
b. Handelt es sich bei der Losung um
eine Sdure oder eine Base?

i Wichtige Formeln ?
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